
ΠΡΟΣ:    Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων   ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 

       (e-mail: keeuhcci@uhc.gr)   120 ΠΤΕΡΥΓΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΕΡΟΣ 

       Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας  ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

       (e-mail: ggb1@ggb.gr)    ΓΡΑΦΕΙΟ Π/Υ 

         Τηλέφ.: 27220 45043  

         Φ.831/5365 

ΚΟΙΝ :   120 ΠΕΑ/ΤΜ.ΟΙΚ.    Σ.3191 

         Καλαμάτα, 9 Απρ 24 

            Συν: Μία (1) Ανακοίνωση Διενέργειας  

          Διαγωνισμού Δ.03/24 

 

ΘΕΜΑ:   Δαπάνες Προμηθειών-Επισκευών-Κατασκευών 

 
  1. Σας αποστέλλουμε την ανακοίνωση της διενέργειας του διαγωνισμού 
“Δ.03/24 της 120ΠΕΑ Ανοικτός Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός” και σας 
παρακαλούμε να την τοιχοκολλήσετε για να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι.  

 
  2.  Δεν απαιτείται αποστολή έκθεσης τοιχοκόλλησης. 
 
  3. Χειρίστρια θέματος : Αρχισμηνίας (ΥΤΑ) Βασιλική Αλλοίμονου (τηλ. 27220 
45043). 
 
 
 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ταξίαρχος (Ι) Νικόλαος Τσιβουράκης 

Διοικητής 120ΠΕΑ 

    Αρχισμηνίας (ΥΤΑ) Αλλοίμονου Βασιλική                                 

   Βοηθός Προϋπολογισμού                                 

 



Ανακοίνωση Διενέργειας Διαγωνισμού Δ. 03/24 
 
 1. Μονάδα που διενεργεί τον διαγωνισμό : 
             120 ΠΤΕΡΥΓΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΕΡΟΣ 
             Καλαμάτα, Μεσσηνία ΤΚ 24131 

   τηλ. 27220 45043,  
   email: oik.120tw@haf.gr, vasiliki.alloimonou@haf.gr  

 
 2. Διαδικασία διεξαγωγής του διαγωνισμού : Ανοικτή διαδικασία 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού  μέσω  της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) με σκοπό τη σύναψη Σύμβασης,  

σύμφωνα  με  τις διατάξεις του Ν. 4412/16, όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει.                         

 3. α. Αντικείμενο  του  διαγωνισμού : Περιοδική προμήθεια Νωπών 

Κρεάτων (χοιρινού –βοείου/μόσχου – πουλερικών) προς κάλυψη ετήσιων 

αναγκών Τροφοδοσίας και Λέσχης της 120ΠΕΑ. 

  β. Συνολική Προϋπολογισθείσα Δαπάνη : 137.469,40€ 

συμπεριλαμβανομένων των προβλεπόμενων κρατήσεων (ποσοστού 0,1036%) και 

επιβαρυνόμενο με ΦΠΑ 13%, ήτοι σύνολο 155.340,42€, συμπεριλαμβανομένων 

των προβλεπόμενων κρατήσεων και του αναλογούντος ΦΠΑ. 

  γ. Ποσότητα: Σύμφωνα με Πίνακες Τμημάτων 1, 2 και 3 της 

Δ.03/24. 

  δ. Είδος  Σύμβασης – Διάρκεια : Σύμβαση προμήθειας υλικών - 

Ένα (1) Έτος. 

 4. α. Διεύθυνση  για  την  παροχή  πληροφοριών τις εργάσιμες  

ημέρες  και  ώρες  από 08:00 – 14:00 :  Βλέπε παρ. ένα (1). 

  β. Ηλεκτρονική πρόσβαση :  www.promitheus.gov.gr.  και 

www.haf.gr. 

  γ. Κωδικός διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ : 347716. 

 5. α. Έναρξη της προθεσμίας υποβολής των προσφορών :            

   10η Απριλίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 08:00πμ. 

  β. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών :            

   25η Απριλίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:00 μ.μ. 

 Μετά  την  παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει 

η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα. 

  γ. Ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών :                        

   26η Απριλίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ. 

  δ. Γλώσσα :  Ελληνική. 

  ε. Εναλλακτικές προσφορές: Δεν θα ληφθούν υπόψη. 

 

 



 

 

       6.     α.       Τόπος παράδοσης : Η παράδοση των ειδών θα γίνεται με 

μέσα και έξοδα (μεταφορικά, εκφορτωτικά και λοιπά έξοδα) του οικονομικού 

φορέα, άνευ επιβάρυνσης της Υπηρεσίας, στην έδρα της Μονάδας 

(120ΠΕΑ/Διασπορά – Ακοβίτικα, για την Τροφοδοσία και τη Λέσχη Αξκών). 

                β.       Χρόνος παράδοσης : Τα υπό προμήθεια είδη θα παραδίδονται 

με κατάλληλα μέσα και έξοδα του προμηθευτή στο χώρο που θα του υποδειχθεί 

από τη Μονάδα (ήτοι στη Διαχείριση Τροφοδοσίας και στις Λέσχες), κατά τις 

εργάσιμες ημέρες και ώρες (ήτοι από Δευτέρα έως και Παρασκευή, από 07:15 έως 

13:30), υποχρεωτικώς εντός 24 ωρών από την τοποθέτηση παραγγελίας 

(τηλεφωνικής ή προφορικής ή έγγραφης) από τα αρμόδια όργανα της Μονάδας, 

ανεξάρτητα από το μέγεθος αυτής, με μέσα και έξοδα (μεταφορικά, εκφορτωτικά 

και λοιπά έξοδα) του προμηθευτή, άνευ επιβάρυνσης της Υπηρεσίας. Σε 

εξαιρετικές περιπτώσεις, ο χρόνος αυτός δύναται να παραταθεί, μετά από 

σύμφωνη γνώμη της Μονάδας, κατά 24 επιπλέον ώρες. Σε ορισμένες 

περιπτώσεις, μπορεί να ζητηθεί η παράδοση προϊόντων Σάββατο, Κυριακή ή 

αργίες. Η απαρέγκλιτη τήρηση της υπόψη πρόβλεψης συνιστά θεμελιώδη 

προϋπόθεση για την ομαλή υλοποίηση της σύμβασης, καθώς η μη έγκαιρη 

παράδοση των συμβατικών ειδών κατά τα προβλεπόμενα, σε συνδυασμό 

με την αδυναμία της Μονάδας για αποθήκευση - συντήρηση μεγαλύτερων 

ποσοτήτων σε είδη, δημιουργεί υπέρμετρα δυσανάλογα προβλήματα στην 

ομαλή λειτουργία του συσσιτίου της, όπως καθυστέρηση παρασκευής και 

παράθεσης γευμάτων, υπερωριακή απασχόληση Προσωπικού, 

τροποποίηση συσσιτίου την τελευταία στιγμή, κ.λπ., γεγονότα που 

ουδόλως συνάδουν με το κύρος και την αποστολή της. 

  γ. Πληρωμή : Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνεται περιοδικά 

από την 120ΠΕΑ σε ευρώ (€), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα, μεταξύ άλλων, στα 

άρθρα 200 και 208 του Ν.4412/2016, για τις εκάστοτε παραλαμβανόμενες 

ποσότητες στη βάση των τοποθετούμενων παραγγελιών. 

 7. Χρόνος ισχύος προσφορών: Εκατόν Ογδόντα (180) ημέρες από την 

επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών στο σύστημα,  με 

δικαίωμα παράτασης από την Υπηρεσία. 

 8. Κριτήριο κατακύρωσης του διαγωνισμού : Κριτήριο ανάθεσης της 

Σύμβασης ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

αποκλειστικά βάσει της τιμής ανά Τμήμα.  

 9. Ημερομηνία αποστολής της ανακοίνωσης (προκήρυξη): 

                      ▬ στον ιστότοπο του «ΚΗΜΔΗΣ» : 9 Απριλίου 2024 

                      ▬ στον ιστότοπο του προγράμματος «Διαύγεια» : 9 Απριλίου 2024 

 10. Ημερομηνία  ανάρτησης  της διακήρυξης: 

   ▬  στον ιστότοπο του «ΚΗΜΔΗΣ» : 9 Απριλίου 2024 

   ▬  στη διαδικτυακή  πύλη  του  ΕΣΗΔΗΣ : 9 Απριλίου 2024 



 

 11. Αιτήματα – ερωτήματα επί του διαγωνισμού υποβάλλονται 

αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω εφαρμογής που παρέχεται από το δικτυακό τόπο 

του διαγωνισμού στη Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr, του ΕΣΗΔΗΣ. Τα 

εν λόγω αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών – 

διευκρινίσεων  υποβάλλονται από εγγεγραμμένους στο σύστημα 

οικονομικούς φορείς, δηλαδή αυτούς που διαθέτουν σχετικά διαπιστευτήρια που 

τους έχουν χορηγηθεί (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης) το αργότερο 

τέσσερεις (4) ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

προσφορών και απαραίτητα το ηλεκτρονικό αρχείο με το κείμενο των 

ερωτημάτων θα πρέπει να είναι ψηφιακά υπογεγραμμένο. Τα 

αιτήματα/ερωτήματα πραγματοποιούνται αποκλειστικά στην ελληνική γλώσσα, 

εντός των προθεσμιών που καθορίζονται στη διακήρυξη και στην παρούσα και θα 

απευθύνονται στην Υπηρεσία που διενεργεί το διαγωνισμό ή στην Αναθέτουσα 

Αρχή. Ερωτήματα που θα έχουν υποβληθεί με τρόπο άλλο από τον ως άνω 

προδιαγεγραμμένο, δε θα απαντώνται. 

 
 

 

 Ταξίαρχος (Ι) Νικόλαος Τσιβουράκης 

Διοικητής 120ΠΕΑ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Αρχισμηνίας (ΥΤΑ) Αλλοίμονου Βασιλική                                 

Βοηθός Προϋπολογισμού                                 
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